

Guayaguil, 19 de Junio del 2013

Sr. Ing. XAVIER ALFREDO SANCHEZ POLIT Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo poner en su conocimiento que la Junta General de Socios de la compañía "CONSTRUCTOQUIMICA C. LTDA." En sesión celebrada el día de hoy, resolvió reelegir a usted como PRESIDENTE de la compañía, por el periodo que señalan los Estatutos Sociales, o sea por el lapso de TRES AÑOS, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil. La compañía se constituyo mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Novena del Cantón Quito, Doctor Camilo Jáuregui Barona el 10 de Abril de 1979 la misma que se inscribió en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 14 de Mayo de 1979.

Posteriormente, según escritura pública otorgada ante el mismo Notario del Cantón Quito el 3 de Febrero de 1982, la compañía reformo sus Estatutos Sociales y cambio su domicilio en la ciudad de Quito a la ciudad de Guayaquil, escritura que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 16 de Septiembre de 1982.

Según los Estatutos Sociales, Usted como PRESIDENTE podrá convocar, presidir y dirigir la Sesiones de la Junta General de Socios, además subrogara al Gerente en forma temporal o definitiva, vigilar la buena marcha de la compañía y todas las demás atribuciones que le confieren los Estatutos Sociales.

Augurandole éxitos en sus funciones,

tamente

OUHM. VICENTE COLON SANCHEZ LUNA **GERENTE**

Acepto el cargo para el que he sido reelegido Guayaquil, 19 de Junio del 2013

ING. XAVIER ALFREDO SANCHEZ POLIT C.C.# 0908643372 Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Av. Fco. De Orellana# 111, Edif. Centropolis, dpto.. E-33

Guayaquil

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:28.346 FECHA DE REPERTORIO:20/jun/2013 HORA DE REPERTORIO:14:54

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Junio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía CONSTRUCTOQUIMICA C. LTDA., a favor de XAVIER ALFREDO SANCHEZ POLIT, de fojas 82.996 a 82.998, Registro Mercantil número 12.009.

ORDEN: 28346

Guayaquil, 21 de junio de 2013

REVISADO POR:

AB. LUIS IDROVO MURILLO REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO POCUMENTACIÓN Y Archiva

07 NOV 2013

Bers Ma Law

n deep